
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic în
comun cu Reprezentantul Special al
Preşedinţiei în exerciţiu al OSCE
pentru reglementarea transnistreană
Franco Frattini au vizitat punctul de
înmatriculare a mijloacelor de
transport din or. Tiraspol 

Viceprim-ministrul Cristina Lesnic în comun cu Reprezentantul Special al Președinției în
exercițiu al OSCE pentru reglementarea transnistreană Franco Frattini au vizitat astăzi
punctul de înmatriculare a mijloacelor de transport din regiunea transnistreană din or.
Tiraspol. La întrevedere au participat noul Şef al Misiunii OSCE în Moldova Claus
Neukirch, consilierul Reprezentantului Special al Preşedinţiei în exerciţiu al OSCE
Alfredo Conte, Ambasadoarea Italiei în Republica Moldova Valeria Biagiotti, mediatorii
și observatorii din cadrul formatului de negocieri „5+2”.

 

În contextul vizitei Franco Frattini a făcut cunoștință cu mecanismul nou stabilit în
cadrul ghișeului de înregistrare a mijloacelor de transport din or. Tiraspol, precum şi a
înmânat primele plăcuțe de înmatriculare neutre.

 

„Un mecanism pe deplin operațional care permite vehiculelor să participe la traficul
rutier internațional aduce beneficii tangibile populației. Este o confirmare a implicării și
a voinței politice lăudabile ale conducerilor de la Chișinău și Tiraspol pentru a avansa
procesul de reglementare. Acordul implementat îmi reconfirmă încrederea totală că
părțile vor onora angajamentele rămase din Protocolul “5+2” de la Roma de a finaliza
prioritățile restante din ”pachetul din opt puncte” ce țin de telecomunicații, cazuri
penale și libera circulație” a declarat Reprezentantul Special Frattini.

 



Prezent la eveniment, mediatorul din partea OSCE și noul Șef al Misiunii OSCE în
Moldova, Claus Neukirch, a lăudat Chișinăul și Tiraspolul pentru urmarea abordării
orientate spre rezultat în vederea avansării negocierilor.

 

„Este foarte încurajator să vedem cum produsele eforturilor neobosite ale părților la
fața locului aduc beneficii în viața oamenilor de pe ambele maluri. Realizarea la care
asistăm astăzi este rezultatul asumării locale a procesului și a încrederii crescânde
dintre cele două părți, care vor fi forța motrice de finalizare a aspectelor rămase până
la sfârșitul anului 2018, așa cum s-a convenit în Protocolul de la Roma”, a spus
Neukirch.

 

Menționăm că, începând cu 1 septembrie curent, urmare înțelegerilor din cadrul
dialogului de negocieri dintre Chișinău și Tiraspol, sunt funcționale două puncte de
înmatriculare a mijloacelor de transport din regiunea transnistreană, care vor activa în
or. Tiraspol și Râbnița.

         


